BẤT ĐẲNG THỨC CAUCHY – SCHWARTZ (BCS)
Định lý:   Cho 2 dãy số thực a1, a2, …, an và b1, b2, …, bn. Khi đó, ta có:
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Đẳng thức xảy ra ( 2 dãy tỉ lệ ((k: 
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Áp dụng 1:   Cho a, b, c > 0. Chứng minh rằng:
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Áp dụng 2:   Cho x1, x2, …, xn là các số thực tùy ý. Chứng minh rằng:
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Áp dụng 3:   Cho x, y, z > 0 thỏa 
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Hệ quả:   Cho x1, x2, …, xn >0 và a1, a2, …, an​ là các số thực tùy ý. Khi đó, ta có:
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Đẳng thức xảy ra ( 
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Áp dụng 4:   Cho a, b, c >0 thỏa 
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Áp dụng 5:   Cho a, b, c > 0. Tìm giá trị nhỏ nhất của 
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Kỹ thuật cân bằng hệ số trong bất đẳng thức Cauchy – Schwartz:
Áp dụng 6:   Cho a, b, c > 0 thỏa 
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Luyện tập:
Bài 1:   Cho a, b, c > 0 thỏa 
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Bài 2:   Cho a, b, c, d >0. Chứng minh rằng:
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Bài 3:   Cho a, b, c, d > 0 thỏa 
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[image: image19.wmf]3333

1

3

abcd

bcdacdabdabc

+++³

++++++++


Bài 4:   Cho x, y, z >0. Chứng minh rằng:
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Bài 5:   Cho a, b, c >0. Chứng minh rằng:
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